



**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Организаторам, участникам
и гостям III Ассамблеи Русского мира

Приветствую открытие III Ассамблеи Русского мира.

Мероприятие является актуальным и политически значимым событием для нашей страны и зарубежья, способствует формированию позитивного образа современной России в мире. Оно ярко иллюстрирует поддержку, популяризацию русского языка, повышение внимания к проблемам идентичности соотечественников, проживающих за границей, сохранению духовного и культурного наследия Отечества. Отрадно отметить, что проведение таких форумов становится добной традицией.

Уверен, что более тысячи российских и зарубежных участников мероприятия — преподаватели русского языка, деятели науки, культуры, руководители общественных организаций и средств массовой информации, дипломатические работники — внесут достойный вклад в решение наиболее значимых проблем мирового русскоязычного сообщества.

Желаю всем плодотворной и содержательной работы, установления новых деловых контактов, творческих успехов и благополучия.

С.М. МИРОНОВ